



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, e-mail: [press@auth.gr](mailto:press@auth.gr)  
Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» Α.Π.Θ., Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΤΟ ΑΠΘ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ ΤΗΣ  
ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ  
ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ**

Θεσσαλονίκη, 18/12/2017

Τον Γενικό Διευθυντή της Διεθνούς Μόνιμης Γραμματείας του Δικτύου Πανεπιστημίων των Χωρών της Μαύρης Θάλασσας (Black Sea Universities Network –BSUN), Καθηγητή Eden Mamut, από την Κωνσταντζα της Ρουμανίας, υποδέχτηκε ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας, ο οποίος αναλαμβάνει την προεδρία του Δικτύου για τα επόμενα δύο χρόνια. Στη συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 6 Δεκεμβρίου 2017, στην Πρυτανεία, συμμετείχε και ο Αντιπρύτανης Έρευνας και Συντονισμού του ΑΠΘ, Καθηγητής Θεόδωρος Λαόπουλος.

Το Δίκτυο BSUN περιλαμβάνει 110 Πανεπιστήμια από 12 χώρες: Ελλάδα, Αλβανία, Αζερμπαϊτζάν, Αρμενία, Βουλγαρία, Γεωργία, Μολδαβία, Ουκρανία, Ρουμανία, Ρωσία, Σερβία και την Τουρκία. Οι βασικοί στόχοι του Δικτύου, που ιδρύθηκε το 1998, είναι η προώθηση της συνεργασίας σε όλα τα επίπεδα και η ανταλλαγή καλών πρακτικών μεταξύ των ακαδημαϊκών ιδρυμάτων της περιοχής.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, τέθηκαν τα βασικά ζητήματα της Ατζέντας του Δικτύου που θα απασχολήσουν την προεδρία του ΑΠΘ, καθώς και η οργάνωση μιας σειράς δράσεων ακαδημαϊκού χαρακτήρα που πρόκειται να υλοποιηθούν τον ερχόμενο χρόνο.

Οι δράσεις περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων:

Την οργάνωση του Συνεδρίου του Δικτύου που θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη, τον Ιούνιο του 2018, με συμμετοχές Πρυτάνεων, Καθηγητών και στελεχών από όλα τα Πανεπιστήμια του BSUN και πολλά Πανεπιστήμια της Ελλάδας. Το θέμα του Συνεδρίου θα είναι η εφαρμογή των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ στην ευρύτερη περιοχή της Μαύρης Θάλασσας.

Τη διοργάνωση Θερινού Σχολείου με θέμα τις κοινωνικοοικονομικές προκλήσεις για πρόοδο και ευημερία στις χώρες της Βαλκανικής και της Μαύρης Θάλασσας. Το

Σχολείο απευθύνεται σε φοιτητές των Πανεπιστημίων του Δικτύου και θα πραγματοποιηθεί στο τέλος Ιουνίου, στην Πανεπιστημιακή Κατασκήνωση της Καλάνδρας.

Τη διοργάνωση εργαστηρίων (workshops) επιμόρφωσης και μεταφοράς τεχνογνωσίας από Πανεπιστήμια της Ευρωπαϊκής Ένωσης προς Πανεπιστήμια τρίτων χωρών του Δικτύου για θέματα που αφορούν Διαδικασίες Διασφάλισης Ποιότητας και Πιστοποίησης Προγραμμάτων Σπουδών.

Στο πλαίσιο της συνάντησης, ο κ. Mamut είχε την ευκαιρία να επισκεφθεί Εργαστήρια του ΑΠΘ και να συνομιλήσει με Καθηγητές για θέματα που αφορούν την οργάνωση του Συνεδρίου.

Επισυνάπτεται φωτογραφία από τη συνάντηση στην Πρυτανεία.

Φωτογραφία 1 (από αριστερά προς δεξιά): ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας, και ο Γενικός Διευθυντής της Διεθνούς Μόνιμης Γραμματείας του Δικτύου Πανεπιστημίων των Χωρών της Μαύρης Θάλασσας (Black Sea Universities Network–BSUN), Καθηγητής Eden Mamut

---

***Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί***